

# 北方新报

第5937号  
2021年10月11日 星期一

农历辛丑年九月初六  
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 10月新规来了！事关你的房子车子……

11版



### 嗨出别样精彩

国庆节期间，呼和浩特市街头红旗飘飘，博物院、健身步道、农家乐、游乐场、动物园等户外场所一派喜庆热闹的节日景象。人们欢度假期的方式越来越多样化，但无论是哪一种，都嗨出了别样的精彩。（相关报道见4版）

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

## 内蒙古：国庆黄金周旅游接待909万人次 收入超53亿

新报讯（北方新报正北方网记者 马丽侠）国庆黄金周已经结束，今年10月1~7日，内蒙古累计接待国内游客909.57万人次；实现国内旅游收入53.35亿元。

国庆期间，内蒙古各级文化和旅游部门在严格做好疫情防控的同时，丰富假日文化旅游产品，围绕国庆节精心组织，策划推出系列文化气息浓郁、参与性强、体验性高、趣味性浓的特色主题活动，营造了浓郁的国庆氛围。在呼和浩特市如意广场、宝鼎广场举办的“人民剧场”为民演出活动，每天上午、

下午、晚上各一场，“精彩就在家门口”，吸引了大批游客前来观看。全区各文艺院团和乌兰牧骑围绕“草原儿女爱祖国、中华民族共团圆”主题，广泛开展线上线下多种形式的文艺宣传演出，丰富了全区各族人民假日文化生活。内蒙古艺术剧院每天在呼和浩特市乌力格尔宫开展惠民演出，为市民带来一场场文化盛宴。同时，各盟市也围绕节日特点、当地民俗风情、历史文化、红色旅游等主题开展了丰富多彩的节庆文化旅游活动。

国庆假日期间，游客出行需求呈现多元化特

点。重点景区仍是区内外游客出游首选，全区监测的6个5A级旅游景区，国庆期间共接待游客163310人次。文化场馆受到游客青睐，国庆期间，许多人走进博物馆、艺术馆、展览馆、图书馆等文化场馆，汲取丰富知识、锻造精神力量，感受社会主义文化繁荣发展的丰硕成果。全区各地文化场馆也纷纷推出特色活动，如乌海当代中国书法艺术馆书法、国画、摄影作品展，呼伦贝尔博物馆“红色足迹”——呼伦贝尔革命文物展等，吸引了大批游客参观。另外，许多游客选择在国庆期间参

观游览红色旅游景区，为祖国庆生。各红色旅游景区也纷纷开展“我和我的祖国”“缅怀先烈 不忘初心”等主题活动，将爱国主义教育融入节庆旅游活动中，增强我区红色文化旅游品牌的影响力和感染力。

国庆黄金周期间，随着高速路免费通行政策的继续实施，以家庭集体出游和中短途旅游为主的自驾群体呈现增长，通过自由行方式来我区旅游的旅游者占比达99.24%。国庆期间，区内游客占比较大，占78.6%，极大地带动了乡村旅游增长。

■3版

### 重阳节空巢老人关爱计划上线：让爱填满你的心！

■5版



### 国庆，我在岗！

■6版

### 内蒙古立法保护13.2亿亩草原休养生息

■10版

### 3750枚！美时隔数年公布核弹头数量

■15版

### 国庆档：新主流电影引领观影潮流



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信